

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台



生产车间内查获大量假冒品牌服装。警方供图

# 一屋子名牌?全假的

## 海阳公安破获制售假冒“韩国小熊”服装案

本报记者 侯艳艳 通讯员 张文华 徐忠

韩国小熊品牌服装深受青少年追捧,是各大购物网站的热销品牌,网上仿冒该品牌的服装也因此层出不穷。近日,海阳市公安局经侦大队破获一起销售网络遍布全国的制售假冒“韩国小熊”品牌服装案件,涉案价值达3000余万元。

### 假“小熊”销往全国,涉案3000余万元

在某知名购物网站搜索“韩国小熊”品牌服装,出现2.96万件。记者按销量搜索发现,最热单品月销量超1000件,而且几件打着“专柜正品”旗号的热销售价均低于100元,比商场正品价低了数倍。

今年7月底,韩国小熊服装生产厂家将部分销售仿冒服装的网店举报到公安部门,几家网店同时将生产商指向海阳市一家服装厂。海阳市公安局经侦大队立即调查这家服装厂,发现这些服装不仅款

式仿冒韩国小熊,衣服标牌也是韩国小熊品牌的,但是衣服质量较差。可以确定,该公司生产的韩国小熊品牌服装是假冒的。

民警调取该公司的交易数据发现,自2011年网店开设以来,共发展了七八十个零售下线,销售额5万元以上的有十五六家。几个大零售商分别来自山东、江苏、河南、河北、湖南等,销售网络遍布全国。

案件脉络至此理清,该服装厂生产仿冒品牌服装后,通

过购物批发网站,打着正品服装的旗号,销售到顾客手中,涉案金额达3000多万元。

11月25日,案件在全国统一收网。当天,海阳市公安局出动20多名警力,将制衣厂老板王某和儿子李某抓获。民警在该公司仓库当场查获2646件假冒韩国小熊童装,其他假冒品牌服装669件。在河南、河北、安徽等地警方配合下,当地经销商一起落网。王某和李某因涉嫌假冒注册商标罪被警方采取强制措施。

### 正品售价七八百,仿冒品只卖七八十

据了解,服装厂老板王某最初主打自己品牌的服装产品,但品牌名气不大,销量受限。2011年,有客户向王某提供了韩国小熊服装的假标识,并大批量订做,王某借机赚了一笔。王某感觉为别人代工不如自己生产销售,因此从青岛订做假标识,买来当季服装新品进行仿冒。为拓展销路,王某开设网店推销产品,但网店最初效益并不好。

王某的儿子李某毕业于

北京某名牌大学,曾在北京工作。2012年,李某离京回乡接手经营公司的批发网店,经过一系列改造,网店服装的成交额与日俱增。很快,该公司在零售网站也开设网店,主打销售韩国小熊系列服装。

一件正品韩国小熊针织衫,售价698元~798元,而在李某的批发网店,一件上衣只卖40~50元,零售价一般在七八十元,售价与正品差了10倍左

右。民警介绍,一件服装成本二三十元,生产一件获利20元左右,王某自2011年以来共生产销售假冒服装4万余件,获利八九十万元。

烟台市公安局经侦支队

民警介绍,消费者买了假冒名牌货,一旦出现质量问题很难解决。假名牌服装大多出自不规范的非正规厂家甚至是小作坊,服装面料的甲醛残留、染料安全等方面得不到保障。

### 打假行动一年 烟台破案232起

截至12月中旬,全市公安机关在今年的打假行动中共破获侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品案件232起,抓获犯罪嫌疑人423名。

在为期一年的“打假行动”中,烟台市公安局将危害民生的假冒食品药品、农资机电、日化服装等制售伪劣商品犯罪和侵犯知识产权犯罪作为打击重点,组建起由经侦、治安、网安、食药环侦等多警种参战的专项行动办公室,排查制假售假窝点和批发零售团伙。

截至12月中旬,全市公安机关在打假行动中,共破获侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品案件232起,其中破获大案要案24起,部督案件6起,抓获犯罪嫌疑人423名,打掉犯罪团伙86个,捣毁售假储藏窝点219处,取缔侵权涉假网站14个,查封制假设备510台(套),收缴各类假冒伪劣商品及标识390万件,涉案金额累计14.7亿元。成功破获涉及全国多个省市的集群大案20起,协助外省市破获集群大案176起,捣毁制假生产线39条,取缔侵权涉假网店114个。

本报记者 侯艳艳 通讯员 徐忠 杨镇

# 撞伤老人,说送医却把人扔半路 肇事司机还拉走了老太太放在车里的行李

本报记者 6610123 消息(记者于飞 通讯员 亚林)

全福) 12日晚上,一位来自泰安的老太太在烟台火车站前,被一辆吉普车撞倒,驾驶员说要带老太太去医院检查,却在半路以买药为借口,把老太太扔在路上。

12日晚上8点左右,烟台交警一大队的民警接到报警,一位老太太在火车站被车撞了。民警迅速赶往火车站,却没看到受伤的老太太。民警核实得知,受伤的老太太在南洪街附近。

事故现场在火车站,伤者怎么跑到了南洪街?原来当时吉普车撞倒老太太后,驾驶员得知老太太伤得不重,便提出

带老太太去医院检查,老太太同意了,就上了他的车。

路过南洪街时,驾驶员提议先带老太太去药店买点药,一会儿去医院可能要排队耗时间,老太太同意了。驾驶员带着老太太步行到南洪街的药店买药,买了药两人就往回走,因为老太太腿部受伤,走不快,等驾驶员返回车上时,老太太还在后面走。老太太返回停车地点时,驾驶员早已不见了踪影,连同老太太放在车上的行李也一起拉走了。

老太太的行李不见了,身上也没有钱,腿部又受伤,民警便把老太太背上警车送到医院,并自己掏钱给老太太看

病。经过检查,老太太是髌骨受伤,伤情不重。虽然行李还下落不明,但老太太坚持要当天返回泰安。民警又自己掏钱帮老太太买了票,把老太太从医院送到火车站,又把老太太背上火车,并联系她泰安的家人,及时去接她。

老太太走后,民警立即展开了调查,追查肇事车辆,但是老太太给民警提供的线索并不多,使民警的侦察工作很有难度。最后,民警根据药店门口的监控,找到了嫌疑车辆的部分车牌号,根据这个信息,排查出嫌疑车辆。20日,吉普车驾驶员归案,因涉嫌肇事逃逸,驾驶员被拘留。

## 司机疲劳驾驶 大货车轧死行人

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 袁圣凯 王建) 大货司机疲劳驾驶,撞了人竟不自知,碾压致人死亡。18日,烟台交警三大队民警将肇事逃逸驾驶员井某抓捕归案。

16日早4时59分,烟台市交警支队第三大队接到指令,在302省道张家路口,发现一行人倒卧在路上。民警立即赶赴事故现场,一名男子倒卧在302省道中央隔离护栏北侧的第二排机动车道内,已经死亡。在周围,民警发现了几个细小的黑色塑料碎片。

经法医和技术人员确定,男子是先被车辆撞倒后又被碾压致死。现场的碎片经三家修理厂鉴别,应为重型货车的前脸中网。经过分析判断,肇事车辆可能是由福山或栖霞方向给莱山附近搅拌站运送石料或水泥后返回的空载大型货车。

18日早,民警重新梳理事故地点周围的监控,在事故地点西侧卡口东面的红绿灯监控录像上,看到在16日4时37分时一辆货车由东向北行驶。民警立即赶赴西牟,对车辆逃逸路线排查,最终确定肇事车辆的车牌号。

18日17时,民警确定了车辆所在位置,找到了肇事车辆和驾驶员井某。井某对事故坚决否认,民警发现其驾驶的货车前脸中网有破碎痕迹且已贴上胶皮。民警将事故现场遗留的碎片取出,与肇事车辆破碎位置进行对比,正好吻合。经井某交待,肇事前一天,他驾驶了一白天的车,非常疲惫,在事故地点只感觉“咯噔”一下,没觉得出了什么事,就驾车回家了,没想到撞人了。目前,此案在审理中,井某已被刑拘。

## 正吹着头发 吹风机突然起火

本报热线6610123消息(记者尹海涛) “吹头发时,吹风机突然爆炸起火。”18日早上,市民张女士遭遇了这一惊魂时刻,所幸人没有受伤。据介绍,张女士使用的吹风机是飞利浦品牌,当天维修人员上门取走吹风机进行检测,飞利浦客服称是人为原因所致。

张女士说,18日早上7点左右,她洗完头发用吹风机吹,吹了约2分钟,突然听到“砰”的一声,吹风机里窜出火苗。“我当时弯着腰吹头发,冒出的火苗烧到了毛衣。”

张女士使用的飞利浦电吹风的型号为HP8100,两年前购买的,虽然已过了保质期,但发生爆炸起火,张女士认为是产品质量问题。事后,张女士拨打飞利浦售后客服电话,当天维修师傅取走了吹风机。随后张女士再次联系飞利浦售后客服,被告知经检测是人为原因造成爆炸,不属于产品问题。张女士认为飞利浦方面的答复对其造成了伤害,要求飞利浦方面赔偿其价值260元的衣服及吹风机,并道歉。

22日,记者联系了飞利浦售后客服,飞利浦售后客服相关负责人答复说,正对此事进行查实,对于如何处理并没有给出答复。

